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1.6.4. Мотоциклист проехал четверть пути по горизонтальному участку шоссе со скоростью v1. Следующие три четверти пути он ехал в гору, двигаясь с постоянным по модулю ускорением, причём конечная скорость оказалась равной v2. Какова средняя скорость движения мотоциклиста? .
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1.6.4. MOTOLHMKIHCT TIPOEXaN YeTBEPTH MyTH 1O TOPH3OHTANLHOMY YHacTKy

mocce €O CKOPOCTBIO Uy. Cleyronme TpH YeTBEPTH IMYTH OH eXal B ropy

’
ABHraich € MOCTOSHHBIM MO MOIYJIO YCKOPEHHWEM, NPHYEM KOHEYHAS CKO-
pocTh OKa3anach paBHO# v,. KakoBa CpeiHssi CKOPOCTD IBIDKEHNS MOTOMHK-

mucta? [Y, = 4o,(v, + 0, )/(7U| +0,)]
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